Тема. Непохідні й похідні прийменники. Написання похідних прийменників разом, окремо і через дефіс.
Мета: ми повинні зрозуміти принцип  поділу прийменників за походженням, уміти розрізняти їх, визначати спосіб творення вихідний прийменників; формувати комунікативну, соціальну, компетентність; розвивати вміння формулювати й відстоювати свою позицію; проводити самооцінювання та самовизначення; повинні поважати національні традиції свого народу.
Хід уроку
1. Пошуково-вибіркова робота
Прочитайте текст, випишіть із нього словосполучення, до складу яких входять прийменники, та розподіліть їх за походженням.
(Це завдання на наступній сторінці)
2. Робота з підручником.
Виконати вправи 451, 452, 453.
3. Домашнє завдання.
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0 MKy, Hacrymme BeJIMKe CBATO HABeCHI — 1e Eﬁgmm

ﬂaE«zcwe.usn._._.Sm pobora.

MNpouutaiite TEKCT, BUMMLLITH i3 HbOTO CIOBOCMONYYEHHSA, A0 CKNARY AKUX
BXOAATL NPUAMEHHNKN, Ta PO3NOAINITH iX 32 MNOXOAMKEHHAM. :

BJIATOBIIIEHHSA

. Bnarosimenns IlpecBaroi Boropoauui, Axe Npunazairo Ha CbOMe
BITHS,— Ile OJIHE 3 HAOLIbIMX BecHAHUX cBAT. CeJidHU 3 0COBJIABOIO -
IIAaHOIO CTABMJINCH IO HbOTO, OCKIIbKYU BBayKaJIM, 110 Bor y me# geHsb
TOCJIOBJIAE€ BCi pocawHM, a BigTak GyJI0 3a BeIMKHUI IPix OGpaTucd 3a
b-AKY Po0OTY-

BaasHa B YKpaiHi, 0co01uBO B MicTax, OyB 3BMUal BUIIYCKAaTH HA
.WHEOmm& ITAIoK. HJOGONNEN nﬂmpwbhvmo 3apaanu TaKol Omamw:. KyI-
% RJITOYKY 3 IEPHATHMY i, MOBEPHYBIINCH i3 IEPKOBHOI BiAmpasH,
TYCKAIY Ha BOJIO «MEHIINX OpariB»; a CeJITHM BUTAHSIN 3 XaT KOTIB, -
e 3 JIAHIIOTIB MCiB 1 BUMAHAIY 3 XJTiBiB Xyn06y, «1100 yynm Bec-
g ﬁﬂmvo cebe hmgﬂv
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